



Уже несколько дней в России не умолкают восторги по поводу того, что 2 декабря исполком ФИФА на заседании в Цюрихе выбрал Россию страной-организатором чемпионата мира 2018 года.

Выбор России – это продолжение политики ФИФА прошлых лет. Политика, заключающаяся, в частности, в том, чтобы экспортировать самый важный продукт федерации – ЧМ по футболу - на новые рынки, в новые страны, в новые регионы. Начало этому положили Южная Корея и Япония в 2002 году. Далее – в этом году – в Южной Африке. А теперь – 2018 – как раз в России.

Россия хочет инвестировать в мировое первенство около 10 миллиардов евро и надеется, что приезжие фанаты тоже оставят в стране немало денег. Игры должны состояться в 13 городах на 16 стадионах.

Ведущие «Радио Спорт», которое вещает на всю страну, тоже в полном восторге. С сегодняшнего дня здесь только одна тема: чемпионат мира. Говорят и о коррупции в футболе.

Однако, многие россияне опасаются, что чемпионат мира будет стоить намного дороже, нежели сейчас об этом говорят, и что миллионы, собранные у налогоплательщиков, снова исчезнут в карманах коррумпированных чиновников.

Кроме футбольного чемпионата мира, в 2014 году Россия примет у себя зимние Олимпийские игры, в 2015 – «Формулу-1», в 2016 году – мировое первенство по хоккею.

Несмотря на заверения министра финансов Кудрина о том, что у России достаточно средств на все эти спортивные мероприятия, многие сомневаются в том, что финансирование будет идти гладко.

Некоторые дальновидные аналитики прямо утверждают что подключение России к дорогостоящим проектам, нечто иное как звенья в цепи мероприятий направленных на

Россия проведет Чемпионат мира по футболу 2018

Автор: Russian Washington

05 Декабря, 2010 - Обновлено 05 Декабря, 2010

разорение её экономики. Мы все хорошо помним из истории что СССР рухнул в том числе и под тяжестью гонки вооружений, навязанной Западом.

В стране где практически нет дорог, медицины, а образование доживает последние дни, мечты о дорогостоящих видах спорта могут стать разорительными для экономики. Догнать и перегнать Запад по числу спортивных мероприятий может дорого стоить народу России.